
Aurora do Pará/PA 

2023 

PODER LEGISLATIVO 

Câmara Municipal de Aurora do Pará 

O Portal da Transparência mais perto de você... 

 

ATA 015/2023 F15  

SESSÃO ORDINÁRIA: Trabalhos Legislativos - CAMAP 

Realizada no dia... “06 de junho de 2023. 

 

  

 



 

 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE AURORA DO PARÁ 

PALÁCIO ERNANE FERNANDES GUSMÃO 

________________________________________________________________________________
Rua São Francisco, s/n – Bairro Centro  – CNPJ: 34.689.489/0001-72 – CEP: 68.658-000  

 Email: camaraaurora2017@gmail.com – Aurora do Pará- PA 
 

 

1 

Ata da Sessão Ordinária nº 015/2023, realizada em 06 de junho de 2023, 1ºPeríodo, 
3ªSessão Legislativa, 8ªLegislatura. 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quinze 
minutos, no prédio da Câmara Municipal de Aurora do Pará, o Senhor Presidente solicitou ao 
segundo secretário que fizesse a verificação de quórum onde constou a presença dos 
seguintes Edis: José Rivanaldo Araújo-presidente; José Lucilvio da Costa Lima-1º 
secretário; Luis Carlos Araújo do Nascimento-2º secretário: Euclênio Arruda de Souza, 
José Antônio da Silva Araújo, José Maria de Souza Moreira, Pedro Nunes Pantoja, 
Rosinaldo Lima de Moura. As ausências justificadas dos vereadores: Magno Rodrigo 
Pereira Miranda e Raimundo da Silva Amorim.  Justificativa verbal proferida pelo 
vereador Rosinaldo Lima de Moura justificando a ausência do vereador Joelson da Silva 
Oliveira, por conta de estar com virose não foi possível participar desta sessão. Após constar 
número legal invocando a benção e a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão e convidou o vereador Luis Carlos Araújo do Nascimento, para fazer a leitura 
de um texto da Bíblia Sagrada, leu em Isaias capítulo 40 versículos 31. O Senhor Presidente 
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes. Dando prosseguimento 
o primeiro secretário fez a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 30/05/2022, após lida, 
foi colocada em discussão, não havendo discussão, em votação, aprovada por unanimidade 
dos vereadores presentes. Dando sequência o primeiro secretário continuou com a leitura dos 
expedientes: Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2023, de autoria da Câmara 
Municipal de Aurora do Pará, Altera a redação do art. 144, da Lei Orgânica do Município de 
Aurora do Pará, e concede aos membros do Poder legislativo Municipal o direito de indicar a 
destinação de percentual orçamentário anual à atividades e políticas públicas que entenderem 
cabíveis, e dá outras providências. Solicitação de uso da tribuna livre, Senhor José Edmilson 
de Oliveira Lopes, assunto: pedi Informações acerca do andamento da elaboração do projeto 
de lei que cria o distrito da Vila Santana do Capim. Requerimento nº 070/2023, solicitar a 
realização de um evento cultural Junino em homenagem aos trabalhadores da educação, para 
celebrar o encerramento do primeiro semestre letivo presencial pós pandemia, e 
requerimento nº 071/2023, solicitar a construção de uma via na rua coité que dá acesso ao 
Bairro Vila Nova na Rodovia BR 010, na Avenida Bernardo Sayão, em frente ao Mercantil 
Ponto Certo, e também solicito a construção de 02 (duas) lombadas na Avenida Bernardo 
Sayão, próximo ao referido acesso, ambos de autoria do vereador Luis Carlos Araújo do 
Nascimento. Requerimento nº 072/2023, de autoria do Vereador José Rivanaldo Araújo, 
solicitando 1 km de pavimentação asfáltica para a Comunidade Vale do Capim, município de 
Aurora do Pará. Requerimento nº 073/2023, de autoria do vereador José Lucilvio da Costa 
Lima, solicito a manutenção de iluminação pública e empirraçamento das ruas do Bairro Novo 
Aurora, nesta cidade. Requerimento Verbal nº 011/2023, de autoria do vereador José 
Lucilvio da Costa Lima, solicitando a aquisição de um veículo TFD de grande porte para 
transportar os pacientes que realizam consultas e tratamento em Belém/PA, pois o atual 
veículo tipo VAN TFD é insuficiente para transportar os pacientes até Belém/PA, e também 
solicito aquisição de um veículo tipo VAN TFD para transportar pacientes para os municípios 
de Ipixuna do Pará, de Paragominas/PA e Ulianópolis/PA. Encerrada a primeira parte da 
ordem do dia, passaremos para a segunda parte da ordem do dia. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente coloca as matérias em discussão e votação. Requerimentos de números 
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070/2023 e 071/2023, ambos de autoria do vereador Luis Carlos Araújo do Nascimento, em 
discussão, nenhuma, em seguida em votação, ambos foram aprovados por unanimidade. 
Requerimento nº 072/2023, de autoria do Vereador José Rivanaldo Araújo, em discussão, 
nenhuma, em seguida em votação, aprovado por unanimidade. Requerimento nº 073/2023, 
de autoria do vereador José Lucilvio da Costa Lima, em discussão, nenhuma, em seguida em 
votação, aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal nº 011/2023, de autoria do 
vereador José Lucilvio da Costa Lima, em discussão, nenhuma, em seguida em votação, 
aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente fazendo uso de suas atribuições legais 
concedeu para fazer uso da palavra o Senhor Edimilson de Oliveira Lopes, morador da Vila 
Santana do Capim, cumprimentou bom dia a todos os presentes. Expressou dizendo que 
gostaria de saber como está o andamento do requerimento nº 058/2023, de autoria do 
vereador José Antônio da Silva Araújo, que requerer ao poder executivo municipal a 
elaboração de um projeto de lei com a finalidade de criação do distrito da Vila Santana do 
Capim, deste município, este requerimento foi aprovado por esta casa há quase dois meses e 
até apresente data não obtivemos resposta; relatou que agora a pouco esteve reunido com o 
vereador José Antonio (Toninho), tratando referente ao andamento acima, porém está 
satisfeito com a explicação que o mesmo lhe repassou. Falou sobre o projeto de emancipação 
da Vila Santana do Capim que está bastante avançado, ressaltou que recentemente esteve em 
Brasília junto com os demais companheiros que estão integrados nesta luta de emancipação 
da Vila, na oportunidade esteve diversos gabinetes dos deputados trabalhando a 
conscientização cada um sobre o projeto de emancipação da Vila; frisou que acredita que 
estão próximos de alcançar este sonho de emancipação da Vila já mencionada. Disse que conta 
com o apoio dos nobres colegas vereadores em relação ao processo de emancipação da Vila 
Santana do Capim que tramita em Brasília. Falou sobre as Leis PEC e PLP, que tramitam em 
Brasília, ressaltou que uma dessas duas Leis tem que ser aprovada. Ressaltou que já tem cerca 
de 20 anos de luta pela emancipação da Vila Santana do Capim, portanto, o mesmo está há 
quase 04 anos nesta luta pela emancipação da Vila. As vezes pensa em desistir, mas lembra 
sempre do ex-prefeito municipal, José Justino dos Santos (Zé Sobrinho) que lutou arduamente 
para que a Vila Aurora se tornasse Município de Aurora do Pará, e isso lhe dar forças e 
inspiração para não desistir e continuar lutando pela emancipação da Vila. Afirmou que o 
Vereador Antônio Araújo, havia se comprometido a ir na Vila Santana do Capim fazer uma 
reunião com a população para explicar e tirar as dúvidas sobre a criação do distrito da Vila já 
mencionada, e irá aguardar a presença do mesmo na Vila. Finalizou agradecendo aos Senhores 
vereadores e demais presentes, e que foi a honra estar falando um pouco sobre a Vila Santana 
do Capim. Ato contínuo, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores de 
acordo com a ordem de inscrição para falarem tema livre. O vereador José Antônio da Silva 
Araújo usou a tribuna cumprimentou cordial bom dia a todos os presentes e as pessoas que 
assistem pelas redes sociais. Fez agradecimentos a Deus por mais uma oportunidade. Eu, 
gostaria de fazer um relato e comparação no que se trata da questão de emancipação da Vila 
Santana do Capim, vejo que essa divisão institucional tipo a criação de novos estados e novos 
municípios na maioria das suas totalidades se faz necessário de grande aproveito para a 
população, citou eu conheço os municípios da Região do Pará, do Sul do Pará e observo quanta 
riqueza se tem, mas por conta da distância os mesmos ficam inviabilizados de terem acesso 
governamental, como saúde e outros benefícios do governo do Estado, se aquela região 
tivesse sido emancipada com a criação de um novo estado certamente daria um amparo legal 
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com uma estrutura diferenciada para a população daquela região, e no caso da criação dos 
municípios não são diferentes, se caso houver a emancipação da Vila de Santana do Capim, e 
nas demais localidades e distritos a vida do povo local será transformada de forma positiva, e 
certamente terão mais facilidades, e pensando nisso no dia 18/04/2023, este vereador que 
vos fala, apresentou nesta casa de leis um requerimento de nº 058/2023, que requer na forma 
regimental da lei e depois de discutido e votado por esse plenário foi aprovado por 
unanimidade a solicitação de criação do distrito da Vila Santana do Capim, portanto, o 
requerimento acima foi encaminhado para o poder executivo municipal, e está sob 
responsabilidade do governo municipal autonomia por sinal desta criação do distrito da Vila 
acima;  disse que se faz necessário a existência do distrito da Vila de Santana do Capim para 
que se a presentemente juntamente com os demais documentos que busca pela emancipação 
da Vila já Mencionada; deixou bem claro para a população da Vila de Santana do Capim que 
está presente nesta sessão, que estamos com 59 (cinquenta e nove) dias que esse 
requerimento acima foi aprovado, e isso requer um certo tempo para que seja feito o 
levantamento geográfico na área através de uma empresa com pontos e etc, porém toda essa 
situação já foi tomada as devidas providências pela nossa prefeita municipal, Vanessa 
Gusmão; disse que após esses dados coletados da área da Vila Santana do Capim e através 
desse levantamento será elaborado o projeto de lei de criação do distrito da referida Vila e 
será encaminhado para esta casa de leis para ser analisado; gostaria de parabenizar o governo 
municipal na pessoa da prefeita municipal, Vanessa Gusmão, que no último final de semana 
tive a oportunidade de estar junto participando de mais uma inauguração, e de mais uma obra 
da escola entregue a população da Comunidade São José do Mangueirão, e também 
parabenizou a mesma pelo seu espírito guerreiro de estar enfrentando dificuldades 
financeiras como cartas precatórios e com dívidas aproximadamente de R$ 72 (setenta e dois 
milhões de reais) de INSS, frisou que essas dívidas foram deixadas por gestores municipais 
anteriores. Parabenizou o vereador José Maria (Bena), pela autoria do requerimento que 
requereu a construção da escola municipal da Comunidade São José do Mangueirão. Ressaltou 
que juntos venceremos qualquer dificuldade que o nosso município venha enfrentar. O 
Vereador Pedro Nunes dispensou a palavra. O vereador José Maria de Souza Moreira 
usou a tribuna, cumprimentou bom dia a todos os presentes e as pessoas que assistem pela 
rede social fecebook. Fez agradecimentos a Deus por mais uma oportunidade. Falou sobre a 
criação do distrito da Vila de Santana do Capim, relatou que lembrou de uma conversa que 
teve com o vereador Euclênio Arruda sobre a divisão do estado do Pará, que o mesmo no 
momento dizia que era a favor da divisão de estado, e citou exemplo que um terreno onde seu 
cultivo é feito com divisórias é mais fácil cuidar, então hoje entendo que é de fundamental 
importância a criação do distrito da Vila Santana do Capim, devido as comunidades que 
agregam na região da Vila, frisou que é favor dessa divisão. Disse que semana passa esteve na 
Comunidade Vila Nova, na pré-inaugurarão da obra da praça da comunidade acima, relatou 
que o Senhor Bararu morador da referida comunidade me fez um pedido, que eu ajudasse o 
povo da Vila Santana do Capim nessa luta de tornar a Vila em distrito, e também fiz 
compromisso com o mesmo que vou me empenhar e lutar para que esse sonho de 
emancipação da Vila de Santana do Capim, se torne realidade. Agradeceu a todos os nobres 
colegas vereadores que estiveram presente na inauguração da obra da escola municipal, na 
Comunidade São José do Mangueirão, no último sábado; agradeceu os nobres colegas pela 
aprovação do requerimento de sua autoria que solicitou a construção da escola municipal na 
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comunidade São José do Mangueirão, frisou essa obra da escola foi executada pela prefeita 
municipal, Vanessa Gusmão Miranda. Reforçou que em meio as dificuldades financeiras que o 
município vem enfrentando, a gente vem lutando e conseguindo fazer o melhor pelo 
município, porém estamos aqui não só para cobrar melhorias, mas também para ajudar o 
poder executivo municipal de alguma forma. O vereador José Antônio da Silva Araújo pediu 
a permissão aos vereadores para se ausentar desta sessão, por motivo que irá até a 
Comunidade Maracaxi, na oportunidade pediu ao vereador Euclênio Arruda de Souza que 
ficasse sendo líder de governo interino, portanto, que o mesmo fizesse as devidas a notações 
de solicitações feitas pelos nobres colegas vereadores. O vereador Euclênio Arruda de 
Souza usou a tribuna saudou todos os presentes e quem nos acompanha pelas redes sociais. 
Falou sobre a questão da luta pela emancipação da Vila de Santana do Capim, afirmou que o 
ex-vereador João da Balsa, organizou a documentação legal na época de seu mandatado no 
ano de 2008 para que a Vila se tornasse distrito, disse que é de acordo com a emancipação da 
Vila Santana do Capim, porque já foi cidade e deixou de ser cidade através de um decreto de 
um governo militar; afirmou que o seu voto foi contrário à aprovação do projeto de lei sobre a 
solicitação de criação do distrito da Comunidade São Pedro do km 16, por entender que o 
governo municipal não tem condição de manter as despesas, tipo com a criação de uma sub 
prefeitura, e também tem que ter um cartório de ofício, e entre outros, por essa razão não fui a 
favor do projeto de lei da criação do distrito do km 16. Ressaltou votará a favor do projeto de 
lei sobre a criação do distrito e emancipação da Vila de Santana do Capim, porque é uma 
comunidade muito extensa territorialmente, inclusive até maior que certas cidades do estado 
do Pará, citou como Sapucaia que possui 2.102 (dois mil e cento e dois) eleitores, e outras 
cidades. Falou que é a favor da divisão de estados e municípios, citou como exemplo a divisão 
do estado de Goiás e Tocantins, onde o estado de Tocantins era esquecido e cresceu, 
desenvolveu e trouxe qualidade de vida para a região, por esse motivo sou a favor também da 
divisão do estado do Pará, porque os municípios sul e sudeste do Pará estão localizados há 
mais 1.000 mil km da capital Belém/PA, portanto, a população dos municípios acima tem 
dificuldades para receber os benefícios do governo de Estado, principalmente na área da 
saúde pela dificuldade de locomoção, mediante à distância. Falou que a Vila Santana do Capim 
precisa receber mais investimos em todas as áreas públicas, em especial na área turística com 
a criação de restaurantes, citou que poderia ter um restaurante flutuante para ser um ponto 
atrativo para receber visitantes das cidades círculo vizinhas, como Concórdia e outras. Falou 
que a Vila Santana do Capim já teve um cartório de ofício, mas por algumas questões legais o 
mesmo foi transferido para nossa cidade; ressaltou que todos podem contar com seu apoio, 
porque Santana do Capim é merecedora de ser distrito para que aja uma subprefeitura, e por 
essa razão não sou a favor que a Comunidade São Pedro do km 16 seja distrito, por não 
possuir os mesmos requisitos. O vereador Rosinaldo Lima de Moura usou a tribuna 
cumprimentou todos os presentes e as pessoas que assistem pela rede social facebook. 
Sabemos que o Sonho da população de Santana do Capim, é antigo e vamos todos lutar juntos 
para que esse sonho se torne realidade; falou sobre a escola municipal Pr. Daniel Berg que 
está sem professor, devido à mudança que houve de transferências de professores, entendo 
que essa mudança foi precipitada, porque não pensaram nos alunos; falou que disse a 
secretaria municipal de educação, Vanuza Casais que seria mais viável que as mudanças e 
transferências dos professores fossem no mês de julho do corrente ano. Falou sobre a saúde 
municipal, disse que visitou o posto médico da Vila de Santana do Capim, e encontrou 
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deficiências; falou que não está fazendo oposição da prefeita municipal, mas está pedindo que 
os problemas sejam solucionados. Parabenizou o vereador José Maria (Bena) pelo 
requerimento atendido pelo poder executivo municipal da construção da escola da 
Comunidade São José do Mangueirão; frisou que precisa ser construída mais escolas no 
município, como na Comunidade Cajueiro e região, e também que seja construída a escola Pr. 
Daniel Berg, que há muito tempo não tem seu próprio prédio. O vereador Luis Carlos Araújo 
do Nascimento usou a tribuna saudou bom dia a todos os presentes neste plenário e também 
saudou bom dia a todas as pessoas que assistem pelas redes sociais. Parabenizou todas as 
proposições impostas pelos nobres colegas vereadores através de seus requerimentos. 
Ressaltou que esteve presente com os vereadores Euclênio, José Lucilvio, Pedro Nunes, Magno 
Rodrigo, José Antônio (Toninho) e a prefeita municipal, Vanessa Gusmão, no primeiro 
seminário das cidades, na última sexta-feira, na cidade de São Miguel do Guamá, onde 
contamos com a presença de dois ministros federais: o ministro das cidades, Jader Filho e 
Valder Góes, Ministro do desenvolvimento regional, esse seminário foi de suma importância 
para a região do nordeste paraense, onde no presente momento a discussão foi fazer 
integração da nossa região com as demais regiões do país, sabemos que temos um governo 
compromissado a alavancar e desenvolver o estado. Ressaltou que em nome da Senhora 
Camila, líder do movimento cultural folclórico junino da Vila Fátima do km 75, convidou todos 
os nobres colegas vereadores para prestigiar esse movimento, e pediu ao Senhor Presidente 
desta casa que após a sessão faça uma reunião com a líder do movimento folclórico e seus 
correligionários. Parabenizou o vereador José Maria (Bena) pela autoria do requerimento que 
solicita a construção da escola da Comunidade São José do Mangueirão; afirmou que o 
requerimento de sua autoria solicitando a reforma da escola Dr. Raul Vilela da Comunidade 
Repartimento será atendido em breve; disse que esteve reunido ontem (05) em Belém/PA 
com o Senador, Beto Faro e a Deputada Federal Dilvanda Faro, a prefeita municipal, Vanessa 
Gusmão, e os vereadores Magno Rodrigo e Pedro Nunes (Dinho), no intuito de buscar 
melhorias para o nosso município. Parabenizou o povo da Vila de Santana do Capim pela luta 
de emancipação no intuito de transformar a Vila em cidade, e colocou-se à disposição para 
contribuir com esse projeto de emancipação, e que em breve esse sonho se torne realidade. O 
vereador José Lucilvio da Costa Lima usou a tribuna em nome do presidente desta casa 
cumprimentou todos os presentes e as pessoas que assistem pelas redes sociais.  Parabenizou 
o vereador José Maria (Bena) pelo requerimento que foi atendido pelo poder executivo da 
construção da escola municipal quilombolas na Comunidade São José do Mangueirão. Falou ao 
Senhor Mirico presente e a toda população da Vila Santana do Capim, que tem o seu total 
apoio e de toda esta casa leis, na qual votamos por unanimidade a favor do requerimento que 
solicita ao poder executivo municipal o projeto de lei sobre a criação do distrito da referida 
Vila. Falou ao vereador Euclênio, líder de governo substituo que encaminhe um ofício ao 
poder executivo pedindo informações sobre a reforma da quadra de esportes do bairro 
Aparecida. Pediu ao Senhor Presidente que encaminhe ofícios, um ofício ao poder executivo 
municipal e a secretaria municipal de transporte, ambos ofícios solicitando as devidas 
providências de serviço de aterro em torno da praça da Comunidade São Pedro do Ariramba, 
em especial nesse período do mês de junino. Disse que faz parte da categoria dos ACS, deste 
município, e parabenizou as categorias ACS e ACE pela data que dá legalidade as categorias, 
portanto, comemoramos essa data do dia 06 de junho como uma vitória as categorias que é o 
dia municipal do ACS e ACE; deixou uma mensagem as categorias “ feliz dia do agente 
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comunitário de saúde, não é só fazer visitas domiciliares, ou seja, o papel do ACS vai mais além 
do que uma visita domiciliar, ser ACS é saber lhe dá com as diversidades pra existentes e 
existentes na nossa micro área  é buscar sempre par utilidade de ocorrência de saúde e 
sempre colocando no lugar do outro, ser ACS  é passar segurança para aquela família e com 
problemas será acionado junto a equipe de estratégia e passar confronto e acolhimento da 
comunidade que encontra-se angustiado ou ansioso com algum problema de saúde existente 
com um dos seus familiares. Ser ACS é ser acolhedor é fazer o bem sem olhar a quem e engoli 
sapo cobra e lagartos para ter uma vivencia tranquila e harmoniosa tanto dentro da equipe 
quanto no micro área, porém nuca perdendo a essência e nunca esquecendo da sua 
verdadeira realidade em atribuições quanto agente comunitário de saúde; pois sempre 
lembro da minha raiz, que sou agente comunitário de saúde há 21 anos, e foi meu primeiro 
emprego formal, e relatou que em todos cargos que assumiu como diretor do hospital 
municipal, secretário municipal de saúde, mas sempre me identifiquei como ACS. O vereador 
José Rivanaldo Araújo usou a tribuna em primeiro lugar a Deus a por mais uma 
oportunidade. Em nome da Mesa Diretora saudou todos os vereadores presentes e demais 
presentes. Falou em relação ao projeto de lei criação do distrito da Comunidade São Pedro do 
km 16, ressaltou que eu e o vereador Enuclêio fomos criticados por nos posicionarmos contra 
ao referido projeto, por entender que existe Vilas maiores no município como a Vila de 
Santana do Capim, sugeriu que se faz necessário primeiramente a criação do distrito da Vila 
Santana do Capim. Parabenizou a prefeita municipal pela construção da escola municipal da 
Comunidade São José do Mangueirão, portanto há mais de 20 anos que os moradores da 
comunidade vinham pedindo a construção da referida escola, frisou essa escola foi construída 
com recurso próprio da prefeitura municipal deste município; parabenizou o vereador José 
Maria (Bena) pela autoria do requerimento à qual solicitou a construção da escola da 
Comunidade São José do Mangueirão e também parabenizou esta casa de leis pela aprovação 
do requerimento do mesmo. Parabenizou o secretário municipal de obras, o Senhor João 
Bosco pelo início dos serviços de recuperação das estradas vicinais das comunidades 
Timborana, Jabuti e região. Falou ao vereador José Lucilvio, que já encaminhou ofício ao 
secretário municipal de obras, solicitando as devidas providências referente ao aterro em 
torno da praça da Comunidade São Pedro do Ariramba. Em seguida o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, às 11:hs14min., 
convidando os Senhores Vereadores para participarem da próxima sessão no dia 13 de junho 
de 2023, e não havendo mais nada a tratar o primeiro secretário da Câmara Municipal de 
Aurora do Pará, lavrei a presente Ata que após lida, discutida e votada será assinada por mim, 
pelo Presidente e pelos demais Vereadores.  
 
José Rivanaldo Araújo, presidente:____________________________________________________________________ 

José Lucilvio da Costa Lima, 1º secretário:____________________________________________________________ 
 
Luis Carlos Araújo do Nascimento, 2º secretário:____________________________________________________ 
 
Euclênio Arruda de Souza:______________________________________________________________________________ 
 
José Antônio da Silva Araújo:___________________________________________________________________________ 
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José Maria de Souza Moreira:__________________________________________________________________________ 
  
Pedro Nunes Pantoja:___________________________________________________________________________________ 
 
Rosinaldo Lima de Moura:______________________________________________________________________________ 
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